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Miskolc Megyei Jogú Város 
Roma Nemzetiségi Önkormányzata 
 
408.140-7/2021. 

 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült:  Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2021. szeptember 20. 

napján 09.00 órai kezdettel tartott testületi üléséről, a Polgármesteri Hivatal Jogi, Igazgatási 
és Szervezési Főosztály Tárgyalójában.  

 
Jelen vannak a Roma Nemzetiségi Önkormányzat részéről: 
 Lakatos Ernő elnök, Bozik János elnökhelyettes, Váradi Béla és Váradi Gábor testületi tag 
 
Később érkezett: Oláh Gáspár tag 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:  
Dr. Maksa Bence Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző,  

a jegyző képviseletében 
Sipos Melinda Önkormányzati Igazgatási Osztály, önkormányzati ügyintéző 
Hegedűsné Asztalos Ildikó Pénzügyi Osztály, pénzügyi ügyintéző 
Donát Erika Koordinációs Osztály, önkormányzati-nemzetiségi referens 
 
 
Lakatos Ernő elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 5 képviselője közül 
megjelent 4 fő, a testületi ülés határozatképes, amelyet megnyit. Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát 
javasolja megválasztani. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról. 

 
A Képviselő-testület 4 igen szavazattal megbízta Sipos 
Melindát a jegyzőkönyvvezetéssel. 

 
Lakatos Ernő elnök: Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Bozik János elnökhelyettes urat javasolja 
megválasztani. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról 
 

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett 
megválasztotta Bozik Jánost a jegyzőkönyv-hitelesítői 
feladat ellátására. 

 
Lakatos Ernő elnök: Ismerteti a megtárgyalásra javasolt napirendi pontokat, amelyek előzetesen 
kiküldésre kerültek a Képviselő-testület tagjai számára. Kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti 
napirend elfogadásáról. 
 

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét. 
 
Napirendi pont: 
 

1.  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi 

költségvetésének I. féléves módosítására 

Előterjesztő: Elnök 
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2.  Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámoló elfogadására 

Előterjesztő: Elnök 
 

3.  Javaslat 2021. őszi-téli programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos döntések 
meghozatalára 

Előterjesztő: Elnök 

 

4.  Egyebek 

 
 
 
1. napirend:  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2021. 

évi költségvetésének I. féléves módosítására 
 
Lakatos Ernő elnök: Az előterjesztést korábban megkapták, megismerhették. Az előterjesztés felett 
a vitát megnyitja.  
 
Váradi Gábor: Kérdése, hogy jelenleg mekkora összeg áll rendelkezésre a számlájukon. 
 
Hegedűsné Asztalos Ildikó: Tájékoztatja Képviselő Urat, hogy jelenleg nem ez a napirend témája, 
az ülést követően utánanéz a pontos összegnek. 
 
Lakatos Ernő elnök: Megköszöni a tájékoztatást. 
Megállapítja, hogy nincs több kérdés, a vitát lezárja. Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat elfogadásáról.  

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
RO-11/2021. (IX.20.) határozata: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a „Javaslat 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi költségvetésének 
I. féléves módosítására” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 
 
Tárgy:  Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi 

költségvetésének I. féléves módosítása 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a RO-3/2021. 
(II.18.) határozatát az alábbiak szerint módosítja: 
 
1. A határozat 2. pontja az alábbiak szerint módosul: 
 

„2. A módosított költségvetés bevételei és kiadásai 
 

2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2021. évi módosított költségvetését 
      12.365.722 Ft Költségvetési bevétellel 
      13.016.854 Ft Költségvetési kiadással 
           651.132 Ft Költségvetési egyenleggel 
   Ebből:       651.132 Ft működési egyenleggel 
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állapítja meg. A képviselő-testület a működési egyenleget belső forrás bevonásával, előző évi 
költségvetési maradvány igénybevételével 651.132 Ft összegben finanszírozza.” 

 
2.  A határozat 2.2., 2.3. és 2.4. pontjainak mellékletei az alábbiak szerint módosulnak: 

2.1. A határozat 1. melléklete helyébe e határozat 1. melléklete lép. 
2.2. A határozat 2. melléklete helyébe e határozat 2. melléklete lép. 
2.3. A határozat 3. melléklete helyébe e határozat 3. melléklete lép.  
 

3.  A határozat módosítással nem érintett pontjai változatlanul hatályosak. 
 
4.  A költségvetési határozat 2021. szeptember 21. napján lép hatályba. 
 
Felelős:    Elnök  
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal 

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
 
 
 
2. napirend:  Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámoló elfogadására 
 
Lakatos Ernő elnök: Tavaly, szeptember elején volt utoljára testületi ülésük. Az azóta eltelt 
időszakban önkormányzatuk nagyon sok mindent csinált, dacára a pandémiának. 
 

- Megérkezik Oláh Gáspár, így a jelenlévő képviselők létszáma 5 főre nő. - 
 
Lakatos Ernő elnök: Néhány eseményt, programot szeretne kiemelni. 2021. február 23-án 
megemlékeztek a tatárszentgyörgyi romák sérelmére elkövetett gyilkosságsorozat áldozataira. Gyertyát 
gyújtottak, beszélgettek irodájukban. Április 8. a Roma Kultúra Világnapja, melyet szűk körben 
összegyűlve, kerekasztal beszélgetés keretében tartottak meg, veresek hangoztak el. Augusztus 1-jén 
Roma Holokauszt emlékművet avattak a Kálvária téren az Episztémé Egyesülettel közösen, 
önkormányzatuk 100 ezer forinttal támogatott az emlékmű megvalósítását. A II. világháborúban 
elhunytakról itt méltóképpen tudnak megemlékezni. Kéri, szavazzanak a beszámoló elfogadásáról. 

 
A Testület 5 igen szavazattal elfogadta a beszámolót, és az 
alábbi határozatot hozta: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
RO-12/2021. (IX.20.) határozata: 
 
Tárgy:  Elmúlt időszak eseményeiről beszámoló – 2021. év I. féléve 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. év I. 
félévéről szóló szóbeli beszámolót elfogadja az alábbi tartalommal: 

• 2021. február 23. megemlékezés a tatárszentgyörgyi romák sérelmére elkövetett 
gyilkosságsorozat áldozataira, 

• 2021. április 8. vereses megemlékezés a Roma Kultúra Világnap alkalmából, 

• 2021. augusztus 1. Roma Holokauszt emlékmű avatás a Kálvária téren. 
 
Felelős:  Elnök 
Határidő:  azonnal 
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Lakatos Ernő elnök: Önkormányzatuk életében nagyobb program, melyet minden évben 
megrendeznek nyáron a gyermekek részére, a tábor. 2021. július 26-31. között szervezték meg a Nyári 
tábort, idén Bogácson, jurtatábor formájában, több mint 40 gyermek részvételével, a Fókusz Iskolával 
közösen. Ez utóbbiról majd Váradi képviselőtársa bővebben mesél.  
 
Váradi Gábor: Megerősíti Elnök Úr szavait. Összesen 44 gyermek és 8 felnőtt vett részt a bogácsi 
táborban. Sikerült előtte együttműködést kötniük a Fókusz Iskolával, amely különféle programokat 
biztosított számukra annak érdekében, hogy minél látványosabb legyen a tábor. Volt többek között 
hangszer kiállítás, ahol 50-60 darab hangszert is kipróbálhattak a gyerekek, ezzel is fejlesztve 
készségeiket, felkeltve még inkább érdeklődésüket a zene iránt. A helyszín pont a strand mellett volt, 
így egy nap több alkalommal is volt lehetőségük fürdőzni. Több sporttal kapcsolatos program is volt, 
egészséges életmódra nevelés, főzéssel kapcsolatos tudnivalók ismertetése. Nagyon jó hangulatú volt 
a tábor. Kiemeli, hogy a szolgáltatók is mindent megtettek azért, hogy segítsék munkájukat. Megjegyzi, 
a gyerekek folyamatos visszajelzése mindig alátámasztja, hogy nagyon élvezik ezt a nyári programot, 
és várják, hogy újra részesei lehessenek.  
 
Lakatos Ernő elnök: Még annyival egészíti ki az elmondottakat, hogy drogprevenciós foglalkozás is 
volt a gyereknek. Ezen felül volt egy roma történelem óra, ahol a roma költőket, festőket, művészeket 
mutatták be egy nagyon színvonalas előadásként. A hangszerbemutató nemcsak a gyerekeket, hanem 
a felnőtt jelenlévőket, többek között őt magát is lenyűgözte, egészen a XV. századig tekinthettek vissza, 
különlegesebbnél különlegesebb hangszerek formájában. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a táborról 
szóló szóbeli beszámolót szíveskedjen elfogadni. 
 

A Testület 5 igen szavazattal elfogadta a beszámolót, és az 
alábbi határozatot hozta: 

 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
RO-13/2021. (IX.20.) határozata: 
 
Tárgy:  Nyári táborról beszámoló – 2021. 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az 
elnöki beszámolót, miszerint 2021. július 26-31. között Bogácson megszervezte Nyári táborát, 
melynek része volt kulturális, sport, gasztronómiai, hagyományápolás és drogprevenciós programok. 
 
Felelős:  Elnök 
Határidő:  azonnal 
 
 
Lakatos Ernő elnök: 2021. szeptember 19-én Máriapócson voltak zarándokúton, melyet a tavalyi 
évet leszámítva minden évben megszerveznek. Három busszal, 150 fővel utaztak. Megjegyzi, több 
busszal is mehettek volna, csak ennyire volt anyagi lehetőségük. A szent mise során szóba került a 
pápa. Itt megemlíti, hogy a pápa Kassán a legnagyobb romatelepen találkozott a romákkal, ami nagyon 
nagy dolog. Beszélgetett velük, megáldotta őket, ami példaértékű. Kéri, szavazzanak a beszámoló 
elfogadásáról, valamint arról, hogy a felmerülő költségeket a 2021. évi költségvetésből biztosították.  
 

A Testület 5 igen szavazattal elfogadta a beszámolót, és az 
alábbi határozatot hozta: 
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Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
RO-14/2021. (IX.20.) határozata: 
 
Tárgy:  Máriapócsi zarándoklat – 2021. 

 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 

jóváhagyja az elnöki beszámolót, miszerint 2021. szeptember 19-én buszos zarándoklatot 
szervezett Máriapócsra. 

 
2. A Képviselő-testület a program kapcsán felmerült költségeket a 2021. évi költségvetésből 

biztosította. 
 
Felelős:   Elnök 
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:   azonnal 
 
 
Lakatos Ernő elnök: Megkérdezi képviselőtársait, hogy van-e még valami program, rendezvény, 
amiről be szeretnének számolni a napirendi pont keretén belül? 
 
Váradi Gábor: Az ételosztásaikról szeretne néhány szót ejteni. 2020. november 4-én, mikor a 
Kormány kihirdette a rendkívüli veszélyhelyzetet, akkor a Miskolci Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
újra elkezdte osztani a meleg ételt a város különböző pontjain. Azért használja az újra kifejezést, mert 
a pandémiás időszak kezdetekor is osztottak ételt, azonban a rendkívüli jogrend feloldása számukra is 
kis pihenőt hozott, ami azonban november 4-én megszűnt. Azóta több mint 40 hét telt el, és a Miskolci 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat közfoglalkoztatottjai minden nap a város különböző pontjain 750-
800 adag meleg ételt osztanak ki. Teszik ezt olyan módon, hogy az önkormányzat által vásárolt 
edényben kiviszik a frissen főzött meleg ételt a lakossághoz, beleöntik az ő edényeikbe. Van, amikor 
egy-egy helyen találkoznak velük, van, hogy házról-házra mennek. A műanyag edényeket visszaszedik, 
fertőtlenítés alá esnek, kolléganőik a népkonyhával együttműködve elmosogatják. Megközelítőleg 160 
ezer adag meleg ételt osztottak szét a város különböző pontjain. Néhány dolgot azonban sérelmez. 
Elsősorban azt, hogy a város napja alkalmával voltak kitüntetve különféle szerveztek, akik a pandémia 
idején kimagasló tevékenységet folytattak. Sérelmezi, hogy a helyi cigány önkormányzatnak ezt a fajta 
tevékenységét nem akarja senki tudomásul venni. Tény, hogy nem reklámozzák túl magukat, azonban 
azt láthatják az emberek, hogy ez a fajta tevékenységük zajlik. Több együttműködési megállapodás 
keretében végzik ezt a fajta tevékenységet, amelyből önkormányzatuk oroszlánrészt vállal. Mindig 
nagyon sokan várják az ételt, ha módjukban állnak, még többet tudnának szétosztani, azonban a 
kapacitásuk is véges. Ez akkora horderejű program, amely bárkinek az értékére válhatna. Köszönetét 
és gratulációját fejezi ki a kollégái felé. Innen is mennek ételt osztani, hétfőtől péntekig teszik ezt a 
fajta karitatív tevékenységüket. Sajnos valami oknál fogva egyik városvezetésnél sem kedvencek, nem 
érti, hogy ennek mi az oka, de lassan hozzászoknak. Megismétli az óriási számokat, miszerint 
november 4-től megközelítőleg 160 ezer adag meleg ételt osztottak szét ez idáig, míg előtte legalább 
40 ezret, tehát mindösszesen körülbelül 200 ezer adag meleg étel kiosztásáról lehet beszélni a 
vírushelyzet idején. Továbbra is sérelmezi, hogy ezt nem veszik magasabb szinten komolyan.  
 
Lakatos Ernő elnök: Köszöni a beszámolót, mellyel teljes mértékben egyetért. Annyival szeretné 
kiegészíteni, hogy nem szabad arról sem megfeledkezni, hogy amikor a legveszélyesebb volt a vírus, a 
dolgozóik akkor voltak a legaktívabbak az emberek között. Hangsúlyozza, saját maguk épségét, 
egészségét kockáztatta mindenki, de bevállalták azért, mert nagyon várták őket az emberek a telepeken. 
Az már valóban nem újdonság számukra, hogy tevékenységüket nem ismeri el a város. Azt azonban 
nagyon nehezteli, hogy rengetegszer bejelentkezett a médiába, a televízióba, hogy valami közvetítés 
legyen minderről, hogy ne csak a romák tudjanak róla. Tudjon róla az egész város, hogy milyen munkát 
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végez a Roma Nemzetiségi Önkormányzat. Hangsúlyozza, ez a napi szintű ételosztás rengeteg 
munkával jár. 700 edényt elmosni minden nap, fertőtleníteni, kiosztani, hatalmas munka. Többször is 
bejelentkezett a főszerkesztőnél, azonban annyira sem tartották őket méltónak, hogy kiküldenének 
egyszer valakit, és közvetítenének róla, a televízióban mondjuk 2 percben beszámolnának minderről. 
Kiemeli, hogy az ételosztást nemcsak a romák veszik igénybe. Azokon a területeken, ahol jelen vannak, 
olyan szegény magyarok is vannak, akik szintén beállnak a sorba, és ugyanúgy várják az ételt. Ennyivel 
szerette volna még kiegészíteni az elhangzottakat.  
 
Váradi Gábor: A kiadások tekintetében elmondja, hogy a városvezetés 500 műanyag ételtárolóval 
kezdetben hozzájárult munkájukhoz, melyet ezúton is megköszön. Emellé azonban még többször 
ennyit kellett vásárolniuk, amit ők oldottak meg az egyesület támogatásával. Önkormányzatuk 
költségvetését így összegszerűen nem terhelte, azonban a közfoglalkoztatottaik jelen pillanatban ezt a 
tevékenységet látják el.  
 
Lakatos Ernő elnök: Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás, a vitát lezárja. Kéri, hogy 
szavazzanak a beszámoló elfogadásáról. 

 
A Testület 5 igen szavazattal elfogadta a beszámolót, és az 
alábbi határozatot hozta: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
RO-15/2021. (IX.20.) határozata: 
 
Tárgy:  Beszámoló ételosztásról 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2020. évtől, 
a pandémia ideje alatt több együttműködés keretében meleg ételt osztott Miskolc város több területén. 
A Képviselő-testület ezen tevékenységről szóló elnöki beszámolót elfogadja. 
 
Felelős:  Elnök 
Határidő:  azonnal 
 
 
 
 
3. napirend:  Javaslat 2021. őszi-téli programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos döntések 

meghozatalára 
 
Lakatos Ernő elnök: A Karácsonyi Gyertyaláng Programsorozatot idén is megrendezik, amelynek 
keretén belül szervezik meg minden évben a Szeretet Karácsony elnevezésű gyermekrendezvényt. 
Pontos időpontot még nem tud mondani, mert nem tudják, hogy mikorra tehető pontosan az utolsó 
tanítási nap. A sorozat keretén belül tervezetten az Újgyőri főtéren meleg ételt osztanak a 
rászorulóknak, hajléktalanoknak. Szeretnék mindenképpen belevinni a karácsony hangulatát, kis 
édességgel, szaloncukorral kedveskedni, hogy akik az utcán élnek, is részesüljenek kicsit ebből a 
hangulatból. Kéri, szavazzanak a programsorozat megvalósításáról, valamint arról, hogy a felmerülő 
költségeket a 2021. évi költségvetésből biztosítják.  
 
 

A Testület 5 igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi 
határozatot hozta: 
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Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
RO-16/2021. (IX.20.) határozata: 
 
Tárgy:  Karácsonyi Gyertyaláng Programsorozat megszervezése – 2021. 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, 
hogy 2021. évben is megrendezi a Karácsonyi Gyertyaláng Programsorozatot. 
 
2. A Képviselő-testület a programsorozat során felmerülő költségeket a 2021. évi költségvetése terhére 
biztosítja. 

 
Felelős:   Elnök 
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:   azonnal 
 
 
 
4. napirend:  Egyebek 
 
Lakatos Ernő elnök: A napirend keretén belül a foci kapcsán több határozatot is szükséges hozniuk. 
A Miskolci Roma Nemzetiségi Önkormányzat Kispályás Labdarúgó Csapata egész évben 
bajnokságban szerepel, amelynek van pályadíja, nevezési díj. Kéri, szavazzanak a szabadtéri bajnokság 
költségeinek 2021. évi költségvetésből való biztosításáról.  
 

A Testület 5 igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi 
határozatot hozta: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
RO-17/2021. (IX.20.) határozata: 
 
Tárgy:  Kispályás Labdarúgó Csapat szabadtéri bajnokság 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, 
hogy a szabadtéri Kispályás Labdarúgó Csapatának pályadíját, nevezési díját a 2021. évi költségvetése 
terhére biztosítja. 
 
Felelős:   Elnök 
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:   azonnal 
 
 
Lakatos Ernő elnök: Kéri, szavazzanak arról, hogy önkormányzatuk focicsapata a Kőhalmi Kupán 
2021. október – 2022. március közötti időszakban részt vesz, és ennek a felmerülő költségeit a 2021. 
évi költségvetéséből biztosítják. 
 

A Testület 5 igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi 
határozatot hozta: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
RO-18/2021. (IX.20.) határozata: 
 
Tárgy:  Kőhalmi Kupa terembajnokságon való részvétel – 2021-2022. 
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Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. 
október – 2022. március időszakban megrendezésre kerülő Kőhalmi Kupa terembajnokságon részt 
vesz, a részvétellel kapcsolatban felmerült költségeket a 2021. évi költségvetése terhére biztosítja. 
 
Felelős:   Elnök 
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:   azonnal 
 
Lakatos Ernő elnök: Érdeklődik, hogy idén közlekedési támogatásban részesül-e önkormányzatuk, 
mert lenne rá igény.  
 
Hegedűsné Asztalos Ildikó: Idén a nemzetiségi önkormányzatok nem kaptak külön közlekedési 
támogatást a települési önkormányzattól. Azonban amennyiben igény merül fel, és a költségvetésük is 
megengedi, dönthetnek közlekedési vagy parkolóbérlet vásárlásról.  
 
Lakatos Ernő elnök: Köszöni a tájékoztatást. 
Önkormányzatuk tavaly 3 mobil készüléket vásárolt a képviselők részére. Az elnök és Váradi Gábor 
részére az idei évben a 2021. évi költségvetés terhére szeretne 1-1 készülék vásárlását jóváhagyatni. 
Kéri, szavazzanak a javaslat elfogadásáról.  
 

A Testület 5 igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi 
határozatot hozta: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
RO-19/2021. (IX.20.) határozata: 
 
Tárgy:  Mobil készülékek vásárlása 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja 
kettő mobiltelefon vásárlását a 2021. évi költségvetése terhére. 
 
Felelős:  Elnök 
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:  azonnal 
 
 
Lakatos Ernő elnök: A bérlet témára visszatérve az alábbi javaslatot kéri megszavazni, hogy Váradi 
Béla képviselő részére 2021. évre biztosítsák a helyi közlekedési bérlet vásárlását a 2021. évi 
költségvetés terhére.  
 

A Testület 5 igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi 
határozatot hozta: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
RO-20/2021. (IX.20.) határozata: 
 
Tárgy: Közlekedési bérlet vásárlás 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Váradi Béla testületi tag részére közlekedési bérletet biztosít.  
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2. A Képviselő-testület a vásárlással kapcsolatban felmerülő költségeket, számla ellenében a 2021. 
évi költségvetése terhére biztosítja. 
 

Felelős:  Elnök 
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:  azonnal 
 
 
 
Váradi Gábor: Kéri, hogy a Hivatal részéről nézzenek utána, hogy a Beszerzési Szabályzatukon van-
e lehetőség módosítani, a 100 ezer forintos összeghatárnak a kitolása, a szerződéskötés, három 
árajánlat tekintetében. 
 
Dr. Maksa Bence: Utánanéz a lehetőségeknek és tájékoztatja Elnök Urat. 
 
Lakatos Ernő elnök: Előre is köszöni a tájékoztatást.  
Megállapítja, hogy nincs több javaslat, észrevétel. Megköszöni a jelenlévők munkáját és az ülést 9 óra 
15 perckor bezárja. 
 
 
 

K. m. f. 
 
 

 Lakatos Ernő Bozik János 
 elnök jegyzőkönyv hitelesítő 
 
 
 
 Sipos Melinda Dr. Maksa Bence 
 jegyzőkönyvvezető jogi ügyintéző 
 
 
 
 
A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 
 
 
 

Dr. Ignácz Dávid 
jegyző 


